
1  性 別
回答数 構成比

(1) 男 320 43.9%

(2) 女 409 56.1%

無回答 40 -

　計 769 100.0%

2  年 齢（平成30年4月1日現在）
回答数 構成比

(1) 20～24歳 27 3.5%

(2) 25～29歳 27 3.5%

(3) 30～34歳 43 5.6%

(4) 35～39歳 39 5.1%

(5) 40～44歳 46 6.0%

(6) 45～49歳 43 5.6%

(7) 50～54歳 61 8.0%

(8) 55～59歳 67 8.7%

(9) 60～64歳 97 12.7%

(10) 65～69歳 113 14.8%

(11) 70～74歳 84 11.0%

(12) 75～79歳 61 8.0%

(13) 80歳以上 58 7.6%

無回答 3 -

　計 769 100.0%

3  職 業（主たるもの）
回答数 構成比

(1) （自営）農林水産業 43 5.6%

(2) （自営）製造業・建設業 14 1.8%

(3) （自営）卸小売・飲食業 12 1.6%

(4) （自営）その他サービス業等 37 4.8%

(5) （勤務）農林水産業 8 1.0%

(6) （勤務）製造業・建設業 77 10.1%

(7) （勤務）卸小売・飲食業 25 3.3%

(8) （勤務）その他サービス業等（公務員を含む） 211 27.6%

(9) （その他）主に家事に従事 150 19.6%

(10) （その他）無職 173 22.6%

(11) （その他）学生・その他 15 2.0%

無回答 4 -

　計 769 100.0%

「 H30. 4実施 /第2次総合計画　 市民アンケート 」 集計表

- 1 -



4  家族構成
回答数 構成比

(1) 単身世帯 76 10.0%

(2) 夫婦のみ 203 26.7%

(3) 2世代世帯（18歳以下の子どもがいる） 156 20.5%

(4) 2世代世帯（18歳以下の子どもはいない） 184 24.2%

(5) 3世代世帯（18歳以下の子どもがいる） 63 8.3%

(6) 3世代世帯（18歳以下の子どもはいない） 39 5.1%

(7) 4世代世帯 7 0.9%

(8) その他 33 4.3%

無回答 8 -

　計 769 100.0%

5  小城市での居住年数（通算年数）
回答数 構成比

(1) 1年未満 18 2.3%

(2) 1年以上5年未満 42 5.5%

(3) 5年以上10年未満 45 5.9%

(4) 10年以上20年未満 111 14.5%

(5) 20年以上30年未満 153 19.9%

(6) 30年以上 399 52.0%

無回答 1 -

　計 769 100.0%

6  居住地区
回答数 構成比

(1) 桜岡校区（小城町） 89 11.9%

(2) 岩松校区（小城町） 53 7.1%

(3) 晴田校区（小城町） 114 15.2%

(4) 三里校区（小城町） 22 2.9%

(5) 三日月校区（三日月町） 201 26.8%

(6) 牛津校区（牛津町） 145 19.3%

(7) 砥川校区（牛津町） 38 5.1%

(8) 芦刈校区（芦刈町） 88 11.7%

(9) 学校区が不明 0 0.0%

無回答 19 -

　計 769 100.0%
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回答数 構成比

(1) 活力があると思う 45 6.0%

(2) どちらかといえば活力があると思う 276 36.7%

(3) どちらかといえば活力がないと思う 287 38.2%

(4) 活力がないと思う 144 19.1%

無回答 17 -

　計 769 100.0%

8  あなたは、今後も小城市に住み続けたいと思いますか。
回答数 構成比

(1) 今住んでいるところに住み続けたい 488 64.3%

(2) 市内の他の場所に住み続けたい 32 4.2%

(3) 市外に転居したい 48 6.3%

(4) 特に考えていない 191 25.2%

無回答 10 -

　計 769 100.0%

回答数 構成比

(1) 持ち家 663 88.0%

(2) 賃貸住宅（民間） 74 9.8%

(3) 賃貸住宅（公的住宅） 12 1.6%

(4) 社宅、官舎、寮 4 0.5%

無回答 16 -

　計 769 100.0%

回答数 構成比

(1) 市内に持ち家 42 48.3%

(2) 市内に借家 15 17.2%

(3) 市外に持ち家 22 25.3%

(4) 市外に借家 8 9.2%

無回答 3 -

　計 90 100.0%

7  あなたは、拠点地区について、活力があると感じていますか。※ここでいう「拠点
地区」とは、小城市都市計画マスタープランに基づく、小城中心拠点（JR小城駅・小
城公園・まちなか市民交流プラザ「ゆめぷらっと」周辺）、牛津拠点地区（JR牛津駅
周辺）、三日月拠点（市役所周辺）、芦刈拠点（芦刈地域交流センター「あしぱる」
周辺）の4つの拠点のことで、「活力がある」とは、人が住み、集い、活気あふれる
状態のことです。

9  あなたの現在の住まいの形態をお聞かせください。
※ここでいう「公的住宅」とは、市営住宅、県営住宅のことです。

10  【（9）で「2.」、「3.」又は「4.」と回答された方のみ 】
将来、どこにどのような形態で居住したいですか。
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回答数 構成比

(1) 快適に暮らせている 326 42.9%

(2) どちらかといえば快適に暮らせている 340 44.7%

(3) どちらかといえば快適に暮らせていない 64 8.4%

(4) 快適に暮らせていない 30 3.9%

無回答 9 -

　計 769 100.0%

回答数 構成比

(1) ペット 43 8.0%

(2) ごみ 33 6.1%

(3) 騒音・振動 93 17.3%

(4) 悪臭 32 6.0%

(5) 野焼き 58 10.8%

(6) 害虫 78 14.5%

(7) 空き家 35 6.5%

(8) 空き地 13 2.4%

(9) その他 152 28.3%

無回答 48 -

　計 585 100.0%

13  あなたは、ごみ減量化に取り組んでいますか。
回答数 構成比

(1) 取り組んでいる 593 78.9%

(2) 取り組んでいない 159 21.1%

無回答 17 -

　計 769 100.0%

回答数 構成比

(1) 行きやすい 248 32.5%

(2) どちらかといえば行きやすい 376 49.3%

(3) どちらかといえば行きにくい 96 12.6%

(4) 行きにくい 43 5.6%

無回答 6 -

　計 769 100.0%

11  あなたは、快適な居住環境で暮らせていますか。
※ここでいう「快適な居住環境で暮らせている状態」とは、次の設問（12）の項目の
ような快適に暮らせていない（不快）と感じる原因がない状態のことです。

14  あなたは、小城市内の道路（国道・県道・市道）の目的地までの行きやすさにつ
いて、どう思いますか。

12  【（11）で「2.」、「3.」又は「4.」と回答された方のみ】
あなたが、「1.快適に暮らせている」と回答されなかった原因は何ですか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（複数回答可）
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回答数 構成比

(1) 便利だと思う 84 11.3%

(2) どちらかといえば便利だと思う 206 27.8%

(3) どちらかといえば不便だと思う 224 30.2%

(4) 不便だと思う 227 30.6%

無回答 28 -

　計 769 100.0%

回答数 構成比

(1) 保全されている 173 23.0%

(2) どちらかといえば保全されている 485 64.4%

(3) どちらかといえば保全されていない 78 10.4%

(4) 保全されていない 17 2.3%

無回答 16 -

　計 769 100.0%

回答数 構成比

(1) 取り組んでいる 198 26.3%

(2) 現在取り組んでいないが、今後取り組みたい 357 47.3%

(3) 
現在取り組んでおらず、今後も取り組むつ
もりはない

199 26.4%

無回答 15 -

　計 769 100.0%

回答数 構成比

(1) 取り組んでおり、今後も続けたい 105 13.9%

(2) 取り組んでいるが、今後はやめたい 11 1.5%

(3) 現在取り組んでいないが、今後取り組みたい 265 35.1%

(4) 
現在取り組んでおらず、今後も取り組むつ
もりはない

373 49.5%

無回答 15 -

　計 769 100.0%

16  あなたは、小城市の自然環境が保全されていると思いますか。
※ここでいう「自然環境」とは、山・海・河川・生態系のことで、天山、有明海、清水
の滝、江里山の棚田、ホタル、ムツゴロウなどに代表される小城市の自然環境とそ
こに生息するすべての動植物のことです。

17  あなたは、自然環境の保全活動に取り組んでいますか。※ここでいう「自然環
境の保全活動」とは自然環境の保全・修復、動植物の調査、絶滅危惧種の保護、
移入種の予防・駆除などのことで美化清掃活動なども含みます。

18  あなたは、歴史・文化・芸術活動に取り組んでいますか。
※ここでいう「歴史・文化・芸術活動」とは、小城地域の過去からの事象や伝統的な
ものについての知識や技芸を習得することや習得したことを周囲に伝える活動の
ことです。

15  あなたは、日常生活の移動（通勤・通学・通院・買い物など）で利用する小城市
内の公共交通機関（ＪＲ・路線バス・巡回バス）を便利だと思いますか。
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回答数 構成比

(1) 取り組んでいる 563 74.2%

(2) 取り組んでいない 196 25.8%

無回答 10 -

　計 769 100.0%

回答数 構成比

(1) 食事や栄養に気をつけている 398 19.7%

(2) 運動やスポーツをする 253 12.5%

(3) 十分な睡眠や休養をとる 271 13.4%

(4) 健康診断を受けている 366 18.1%

(5) 健康づくりに関する情報や知識を得る 214 10.6%

(6) 禁酒・節酒 114 5.6%

(7) 禁煙・減煙 155 7.7%

(8) 話し相手を見つける 80 4.0%

(9) 趣味を見つける 154 7.6%

(10) その他 15 0.7%

無回答 2 -

　計 2022 100.0%

回答数 構成比

(1) 毎日 58 7.8%

(2) 週に6日 17 2.3%

(3) 週に5日 35 4.7%

(4) 週に4日 56 7.5%

(5) 週に3日 59 7.9%

(6) 週に2日 59 7.9%

(7) 週に1日 82 11.0%

(8) 月に1日～3日 64 8.6%

(9) 取り組んでいない 315 42.3%

無回答 24 -

　計 769 100.0%

19  あなたは、健康に関心を持って、継続して健康づくりに取り組んでいますか。
※ここでいう「健康づくり」とは、次の設問（20）の項目のようなことです。

20  【（19）で「1.取り組んでいる」と回答された方のみ 】
あなたは、どのような健康づくりに取り組んでいますか。（複数回答可）

21  あなたは、どれくらいの頻度で運動やスポーツに取り組んでいますか。一番近
いものをお選びください。
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回答数 構成比

(1) 健康であり必要と感じない 20 4.1%

(2) 機会がなかった 56 11.5%

(3) 時間に余裕がない 156 32.1%

(4) 体を動かすことが好きではない 43 8.8%

(5) 費用がかかる 36 7.4%

(6) 病気や身体上の理由 43 8.8%

(7) 施設や設備がない 23 4.7%

(8) 一緒に取り組む人がいない 44 9.1%

(9) 特にない 52 10.7%

(10) その他 13 2.7%

無回答 4 -

　計 490 100.0%

23  あなたは、健康な生活を送れていると思いますか。
回答数 構成比

(1) はい 580 76.7%

(2) いいえ 176 23.3%

無回答 13 -

　計 769 100.0%

回答数 構成比

(1) 定期的に医療機関にかかっているから 268 17.3%

(2) 健康診断を受けているから 282 18.2%

(3) 予防接種を受けているから 86 5.5%

(4) 薬をきちんと飲んでいるから 165 10.6%

(5) 規則正しい食生活をしているから 244 15.7%

(6) 運動をしているから 148 9.5%

(7) 健康だと思うから 180 11.6%

(8) 体の不調を感じないから 163 10.5%

(9) その他 14 0.9%

無回答 11 -

　計 1561 100.0%

22  【（21）で「9.取り組んでいない」と回答された方のみ 】
あなたが、運動やスポーツに取り組んでいない理由は何ですか。（複数回答可）

24  【（23）で「1.はい」と回答された方のみ 】
その理由は何ですか。（複数回答可）
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回答数 構成比

(1) 取り組んでいる 304 40.5%

(2) 取り組んでいない 446 59.5%

無回答 19 -

　計 769 100.0%

回答数 構成比

(1) 
趣味的なもの（音楽、美術、華道、舞踏、
書道、読書など）

184 38.3%

(2) 
教養的なもの（文学、歴史、科学、語学な
ど）

61 12.7%

(3) 
家庭生活に役立つ技能（料理、洋裁、和
裁、編み物など）

80 16.7%

(4) 
育児・教育（家庭教育、幼児教育、教育問
題など）

31 6.5%

(5) 
職業上必要な知識・技能（仕事関係の知識
習得、資格習得など）

124 25.8%

無回答 1 -

　計 481 100.0%

回答数 構成比

(1) 仕事や家事が忙しく時間がない 236 53.6%

(2) 費用がかかる 36 8.2%

(3) 
必要な情報が入手できない（内容・時間・
場所・費用）

56 12.7%

(4) 自分の希望に合う講座や教室などがない 59 13.4%

(5) その他 53 12.0%

無回答 6 -

　計 446 100.0%

回答数 構成比

(1) 安心して生活できている 195 25.6%

(2) どちらかといえば安心して生活できている 399 52.4%

(3) どちらかといえば安心して生活できていない 129 16.9%

(4) 安心して生活できていない 39 5.1%

無回答 7 -

　計 769 100.0%

25  あなたは、目的を持って、継続して自発的、自主的に生涯学習に取り組んでい
ますか。※ここでいう「生涯学習」とは、一般的に自由な意志に基づいて、それぞれ
にあったときに、あった方法で、学習したり、仲間と活動したりして生き生きと豊か
な生活をしていくことで、次の設問（26）の項目のようなものです。

26  【（25）で「1.取り組んでいる」と回答された方のみ 】
あなたは、どのような生涯学習に取り組んでいますか。（複数回答可）

27  【（25）で「2.取り組んでいない」と回答された方のみ 】
あなたが、生涯学習に取り組んでいない主な理由は何ですか。

28  あなたは、安心して生活ができていると思いますか。※ここでいう「安心して生
活ができている状態」とは、次の設問（29）の項目のような不安がない状態です。
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回答数 構成比

(1) 
自分や配偶者の健康や病気のことが不安だ
から

55 33.1%

(2) 
自分や配偶者が寝たきりや身体が不自由に
なり、介護が必要な状態になることが不安
だから

21 12.7%

(3) 生活のための収入のことが不安だから 59 35.5%

(4) 子どもや孫の将来が不安だから 11 6.6%

(5) 
頼れる人がいなくなり、一人暮らしになる
ことが不安だから

6 3.6%

(6) 
社会のしくみが大きく変わってしまうこと
が不安だから

4 2.4%

(7) 資産の管理や相続のことが不安だから 2 1.2%

(8) その他 8 4.8%

無回答 1 -

　計 167 100.0%

回答数 構成比

(1) 
生きがいを持って、自立した生活ができて
いる

449 59.6%

(2) 
生きがいは持っているが、自立した生活は
できていない

127 16.9%

(3) 
生きがいは持っていないが、自立した生活
はできている

149 19.8%

(4) 
生きがいも持っていないし、自立した生活
もできていない

28 3.7%

無回答 16 -

　計 769 100.0%

回答数 構成比

(1) 充実している 58 7.6%

(2) どちらかといえば充実している 200 26.2%

(3) どちらかといえば充実していない 60 7.9%

(4) 充実していない 31 4.1%

(5) わからない 415 54.3%

無回答 5 -

　計 769 100.0%

29  【（28）で「3.」又は「4.」と回答された方のみ 】
あなたが安心して生活ができていないと思う主な理由は何ですか。

30  あなたは、生きがいをもって自立した生活ができていますか。
※ここでいう「自立した生活ができている状態」とは、自分で考え、ほぼ一人で行動
し、よりよい生活ができるように努めている状態です。

31  あなたは、小城市の高齢者福祉・介護サービスが充実していると思いますか。
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回答数 構成比

(1) サービスの内容がわからない 238 57.6%

(2) 「充実」の基準がわからない 124 30.0%

(3) 関心・興味がない 38 9.2%

(4) その他 13 3.1%

無回答 2 -

　計 415 100.0%

回答数 構成比

(1) 差別をしていないし、しようとも思わない 587 76.9%

(2) 
差別をしているかもしれないが、差別をし
たいとは思っていない

105 13.8%

(3) 人権・同和について考えたことがない 71 9.3%

無回答 6 -

　計 769 100.0%

回答数 構成比

(1) 人権が侵害されたと思ったことはない 613 83.9%

(2) 
あらぬうわさや悪口、落書き、ネットなど
で名誉や信用を傷つけられたり、侮辱され
たりした

16 2.2%

(3) 
人種・信条・性別・社会的身分等を理由に
差別された

5 0.7%

(4) 
地域や職場などにおいて仲間はずれやいじ
めなど不当な扱いを受けた

17 2.3%

(5) 
学校において体罰やいじめなど不当な扱い
を受けた

3 0.4%

(6) 
家庭などで虐待やＤＶなど不当な扱いを受
けた

8 1.1%

(7) 
役所や医療機関、福祉施設などで不当な扱
いを受けた

13 1.8%

(8) プライバシーを侵害された 9 1.2%

(9) 
セクシャルハラスメント（性的いやがら
せ）やストーカー（つきまとい）行為を受
けた

2 0.3%

(10) 
パワーハラスメント（権力や地位を利用し
た嫌がらせ）行為を受けた

21 2.9%

(11) 
その他（上記のほか、人権侵害と思われる
扱いを受けた）

24 3.3%

無回答 81 -

　計 812 100.0%

32  【（31）で「5.わからない」と回答された方のみ 】
あなたが充実しているかわからないと思う主な理由は何ですか。

33  人権・同和問題について、自分の考えに一番近いものをお選びください。

34  あなたは、この1年間に、自分の人権が侵害されたと思ったことがありますか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（複数回答可）
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回答数 構成比

(1) 賛成（そうだと思う） 56 7.5%

(2) どちらかといえば賛成 254 33.9%

(3) どちらかといえば反対 202 26.9%

(4) 反対（おかしいと思う） 238 31.7%

無回答 19 -

　計 769 100.0%

回答数 構成比

(1) 思う 151 20.9%

(2) どちらかといえば思う 450 62.2%

(3) どちらかといえば思わない 79 10.9%

(4) 思わない 44 6.1%

無回答 45 -

　計 769 100.0%

回答数 構成比

(1) 子育てにかかる経済的な負担が大きいから 32 26.9%

(2) 子育てと仕事の両立が難しいから 23 19.3%

(3) 子育てについて相談できる人が少ないから 5 4.2%

(4) 親子が安心して集まれる場所が少ないから 11 9.2%

(5) 保育所や幼稚園が少ないから 22 18.5%

(6) その他 26 21.8%

無回答 4 -

　計 123 100.0%

回答数 構成比

(1) 思う 167 23.5%

(2) どちらかといえば思う 417 58.6%

(3) どちらかといえば思わない 89 12.5%

(4) 思わない 39 5.5%

無回答 57 -

　計 769 100.0%

35  あなたは、家庭生活において「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」だと思いま
すか。自分の考えに一番近いものをお選びください。

36  あなたは、小城市が「安心して子育てができるまち」だと思いますか。

37  【（36）で「3.」又は「4.」と回答された方のみ 】
あなたが安心して子育てができないと思う主な理由は何ですか。

38  あなたは、小城市が「安心して子どもを産むことができるまち」だと思いますか。
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回答数 構成比

(1) 自分の健康状態に不安があるから 2 1.6%

(2) 出産できる産婦人科が市内にないから 55 44.0%

(3) 経済的に不安があるから 36 28.8%

(4) 配偶者との関係に不安があるから 1 0.8%

(5) 年齢的に不安があるから 5 4.0%

(6) 家族の理解がないから 1 0.8%

(7) その他 25 20.0%

無回答 2 -

　計 127 100.0%

回答数 構成比

(1) 思う 172 23.8%

(2) どちらかといえば思う 447 61.8%

(3) どちらかといえば思わない 70 9.7%

(4) 思わない 34 4.7%

無回答 46 -

　計 769 100.0%

回答数 構成比

(1) 必要 376 50.9%

(2) どちらかといえば必要 309 41.8%

(3) どちらかといえば必要ない 40 5.4%

(4) 必要ない 14 1.9%

無回答 30 -

　計 769 100.0%

回答数 構成比

(1) 
自分が住んでいる地域（町）以外の人との
交流活動に協力又は参加した

157 20.0%

(2) 
自分が住んでいる地域（町）の人との交流
活動に協力又は参加した

273 34.8%

(3) 交流活動に協力も参加もしていない 354 45.2%

無回答 23 -

　計 807 100.0%

39  【（38）で「3.」又は「4.」と回答された方のみ 】
あなたが安心して子どもを産むことができないと思う主な理由は何ですか。

40  あなたは、子どもたち（小学生から18歳まで）が地域との関わりの中で、心身と
もに健やかにたくましく成長していると思いますか。※ここでいう「心身ともに健やか
にたくましく成長する」とは、年齢相応に物事を理解し、自分で考え判断し行動で き
るようになることや人の気持ちを知り、うまく人づきあいができるようになることで
す。

41  あなたは、多様な文化を理解することは必要だと思いますか。
※ここでいう「多様な文化」とは、国際的・地域的に異なる文化のことです。

42  あなたは、この１年間に地域間交流活動に主体的に協力又は参加しましたか。
※ここでいう「地域間交流活動」とは、異なる地域の人々のふれあいのことで、町
単位のイベントや地域活動も含みます。（複数回答可）
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回答数 構成比

(1) 現在参加しており、今後も続けたい 244 33.2%

(2) 現在参加しているが、今後はやめたい 38 5.2%

(3) 現在参加していないが、今後は参加したい 215 29.3%

(4) 
現在参加しておらず、今後も参加するつも
りはない

237 32.3%

無回答 35 -

　計 769 100.0%

回答数 構成比

(1) 自治会などの地域活動 182 32.5%

(2) 
老人クラブ、婦人会、子どもクラブ、消防
団などの活動

105 18.8%

(3) 
自然保護や環境保全、リサイクル等に関す
る活動

36 6.4%

(4) 児童や青少年の健全育成に関する活動 42 7.5%

(5) 
教育・文化・スポーツ活動の指導・運営に
関する活動

43 7.7%

(6) 
高齢者や障がい者の手助けなど福祉に関す
る活動

27 4.8%

(7) 
通院介護や健康管理の指導など保健・医療
に関する活動

3 0.5%

(8) 募金や寄付、バザー等に関する活動 29 5.2%

(9) 地域づくりやまちおこしに関する活動 42 7.5%

(10) 自主防災や災害援助、交通安全に関する活動 16 2.9%

(11) 名所案内・説明など観光に関する活動 3 0.5%

(12) 国際交流、国際協力に関する活動 4 0.7%

(13) 農協、漁協、商工会議所や商工会などの活動 24 4.3%

(14) その他 4 0.7%

無回答 5 -

　計 565 100.0%

回答数 構成比

(1) 知ることができている 94 12.8%

(2) どちらかといえば知ることができている 346 46.9%

(3) どちらかといえば知ることができていない 201 27.3%

(4) 知ることができていない 96 13.0%

無回答 32 -

　計 769 100.0%

43  あなたは、地域の様々な課題解決のためのまちづくり活動に参加しています
か。※ここでいう「まちづくり活動」とは次の設問（44）の項目のような活動です。

44  【（43）で「1.」又は「2.」と回答された方のみ 】
あなたが参加しているまちづくり活動は何ですか。（複数回答可）

45  あなたは、ご自分が知りたい市に関する情報を容易に知ることができています
か。
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回答数 構成比

(1) 満足している（十分だと思う） 120 16.4%

(2) どちらかといえば満足している 409 55.9%

(3) どちらかといえば満足していない 142 19.4%

(4) 満足していない（不十分だと思う） 61 8.3%

無回答 37 -

　計 769 100.0%

回答数 構成比

(1) 情報が古い 6 3.1%

(2) 情報の発信頻度が少ない 35 17.9%

(3) 情報が探しにくい 71 36.2%

(4) 情報を得られる媒体が少ない 63 32.1%

(5) その他 21 10.7%

無回答 7 -

　計 203 100.0%

回答数 構成比

(1) 意識している 302 39.9%

(2) どちらかといえば意識している 302 39.9%

(3) どちらかといえば意識していない 117 15.5%

(4) 意識していない 35 4.6%

無回答 13 -

　計 769 100.0%

回答数 構成比

(1) 大雨・洪水 467 24.5%

(2) 台風 515 27.0%

(3) 地震 432 22.7%

(4) 津波・高潮 40 2.1%

(5) 土砂 46 2.4%

(6) 火災 297 15.6%

(7) 原子力 110 5.8%

(8) その他 0 0.0%

無回答 9 -

　計 1916 100.0%

46  あなたは、小城市からの情報発信に満足していますか（十分だと思います
か）。

47  【（46）で「3.」又は「4.」と回答された方のみ 】
あなたが、小城市からの情報発信に満足していない主な理由は何ですか。

48  あなたは、災害に対する防災を日頃から意識していますか。
※ここでいう「災害」とは、次の設問（49）の項目のような災害です。

49  【（48）で「1.」又は「2.」と回答された方のみ 】
あなたは、日頃どんな災害を意識していますか。（複数回答可）
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回答数 構成比

(1) 準備をしている 199 26.6%

(2) 準備をしていない 549 73.4%

無回答 21 -

　計 769 100.0%

回答数 構成比

(1) 防災マップの確認 107 22.2%

(2) 避難時の非常持ち出し品の準備 89 18.5%

(3) 非常用備蓄品（非常食・水など）の準備 95 19.8%

(4) 家具や棚の転倒防止 54 11.2%

(5) 避難訓練の実施・参加 33 6.9%

(6) 消火器訓練の実施・参加 30 6.2%

(7)  家族間での連絡方法の確認 70 14.6%

(8) その他 3 0.6%

無回答 1 -

　計 482 100.0%

回答数 構成比

(1) テレビ 671 36.8%

(2) ラジオ 291 16.0%

(3) Webサイト 215 11.8%

(4) ソーシャルメディア（twitter・facebookなど） 77 4.2%

(5) 市の防災行政無線 328 18.0%

(6) 市・県の防災メール 220 12.1%

(7) その他 8 0.4%

(8) 特にない 11 0.6%

無回答 14 -

　計 1835 100.0%

50  あなたは、普段から防災（いざというとき）の準備をしていますか。
※ここでいう「防災の準備」とは、次の設問（51）の項目のようなことです。

51  【（50）で「1.準備をしている」と回答された方のみ 】
あなたが、防災のために準備していることは何ですか。（複数回答可）

52  あなたが、災害時に利用される情報の収集方法は何ですか。（複数回答可）
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回答数 構成比

(1) 思う 113 15.6%

(2) どちらかといえば思う 421 58.0%

(3) どちらかといえば思わない 139 19.1%

(4) 思わない 53 7.3%

無回答 43 -

　計 769 100.0%

54  あなたは、小城市の財政状況についてどう思いますか。
回答数 構成比

(1) 健全だと思う 35 4.7%

(2) どちらかといえば健全 190 25.4%

(3) どちらかといえば不健全 120 16.0%

(4) 不健全だと思う 54 7.2%

(5) わからない 350 46.7%

無回答 20 -

　計 769 100.0%

回答数 構成比

(1) 広報紙で知った 180 52.6%

(2) ホームページで知った 18 5.3%

(3) テレビ・ラジオ・新聞で知った 91 26.6%

(4) 家族や友人・知人から聞いた 47 13.7%

(5) その他 6 1.8%

無回答 144 -

　計 486 100.0%

56  あなたは、小城市の行政サービスに満足していますか。
回答数 構成比

(1) 満足している 61 8.5%

(2) どちらかといえば満足している 450 62.5%

(3) どちらかといえば満足していない 153 21.3%

(4) 満足していない 56 7.8%

無回答 49 -

　計 769 100.0%

53  あなたは、市役所の職員が市民のニーズに誠意を持って、迅速に対応してい
ると思いますか。

55  【（54）で「5.わからない」以外と回答された方】
あなたは、小城市の財政状況について何で知りましたか。（複数回答可）
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